

Павлюткина, Ирина. 1418 шагов по «Дороге Памяти» к храму Победы : продолжается сбор информации об участниках Великой Отечественной войны / И. Павлюткина. - Текст : непосредственный // Красная звезда. - 2020. - 24 янв. - С. 1-3.

Мы храним тебя, Россия!

им. Н.Н. Асаева

ПЯТНИЦА
24 ЯНВАРЬ 2020 г.
№ 7 (27 485)

КРАСНАЯ ЗВЕЗДА

Газета Вооружённых Сил Российской Федерации • выходит с 1 января 1924 года • www.redstar.ru, красная-звезда.рф

Они покоряют морскую пучину

Прошла неделя – подведём итоги

Стук шайб, звон медалей, свет улыбок

стр. 7

стр. 8

стр. 11

QR-код

1418 шагов по «Дороге Памяти» к храму Победы

Продолжается сбор информации об участниках Великой Отечественной войны

Ирина ПАВЛЮТКИНА *

В подмосковном Военно-патриотическом парке культуры и отдыха Вооружённых Сил Российской Федерации «Патриот» состоялось совместное заседание художественного и технического советов по возведению Главного храма Вооружённых Сил – храма Победы. На таких совещаниях всегда присутствуют представители Минобороны России, Русской православной церкви, художники, в том числе из Студии военных художников М.Б. Грекова.

На заседании шла речь и о продолжении сбора информации об участниках Великой Отечественной войны.

По периметру храма завершается строительство уникального мультимедийного музея комплекса, галереи «Дорога Памяти», где будет увековечена память более чем о 33 миллионах героев, которых своими ратными подвигами приближали 9 мая 1945 года. Этот комплекс станет филиалом Центрального музея Вооружённых Сил. Его планируют открыть в день 75-летия Великой Победы, когда Главный храм Вооружённых Сил Российской Федерации распахнёт свои двери для первых прихожан.

На заседании министр обороны России генерал армии Сергей Шойгу напомнил, что к юбилейным торжествам в парке «Патриот» в честь 75-летия Победы будет приковано внимание огромного числа людей не только в нашей стране, но и за её пределами. «Это возлагает на нас особую ответственность и требует от каждого полной самоотдачи. Важно решить все запланированные задачи и продумать перспективы развития филиала Центрального музея Вооружённых Сил», – сказал Сергей Шойгу. Он подчер-

кнул, что сбор информации об участниках Великой Отечественной войны после открытия галереи не будет закончен.

«Сбор информации мы продолжим и после 9 мая, чтобы как можно больше людей могли узнать о героях войны и на «Дороге Памяти» не осталось белых пятен», – сказал глава военного ведомства.

Министр обороны напомнил,

что 2020 год объявлен Годом памяти и славы и к 75-летию Победы приурочено открытие Главного храма ВС РФ – храма Великой Победы.

«Над его созданием трудились и трудятся всем миром. Большой вклад внесли строительные организации, творческие мастерские, предприятия оборонно-промышленного комплекса. Сотни тысяч наших соотечественников

– от Президента России до рядового гражданина – перечислили средства в специально созданный для этого благотворительный фонд «Воскресение», – отметил Сергей Шойгу.

Все знают слова песни из фильма «Офицеры»: «Нет в России семьи такой, где б не памятен был свой герой. И глаза молодых солдат с фотографий увидших глядят...»

Именно эта сопричастность каждого гражданина к истории Великой Отечественной войны и Победе и положена в основу строительства храма Победы и галереи «Дорога Памяти».

«Все они – наши родные и близкие, фронтовики и труженики тыла изо дня в день самоотверженно приближали весну 1945 года.

Официальный указ

ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
О назначении на должность
в Вооруженных Силах
Российской Федерации

Назначить:
генерал-полковника Ленцова
Александра Ивановича – советником Министра обороны Российской Федерации, освободив его от занимаемой должности;

генерал-лейтенанта Матовникова Александра Анатольевича – заместителем главнокомандующего Сухопутными войсками, освободив его от занимаемой должности.

Президент Российской Федерации В. Путин
Москва, Кремль
22 января 2020 года № 53

МИНОБОРОНЫ СООБЩАЕТ

КОМАНДУЮЩИЙ ВОЙСКАМИ
ЗВО ПРОВЕРИЛ ХОД
СТРОИТЕЛЬСТВА ВОЕННОЙ
ИНФРАСТРУКТУРЫ
В ВОРОНЕЖСКОЙ И
БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТЯХ

Генерал-полковник Александр Журавлёв совершил рабочую поездку в соединения и части общевойсковой армии, дислоцированные в Воронежской и Белгородской областях, где проверил ход капитального строительства объектов военной и социальной инфраструктуры.

В Вислинской мотострелковой дивизии (г.п. Валуйки, Белгородская область) командующий войсками осмотрел построенный жилой городок нового модульного типа, общежитие для военнослужащих по контракту, проверил ход строительства жилых домов служебного фонда, казарм, столовых и воинского храма.

В Богучарском гарнизоне (Воронежская область) командующий проинспектировал ход реконструкции военного городка, инженерных коммуникаций для обеспечения новой столовой, рассчитанной на 3500 военнослужащих.

Кроме того, генерал-полковник Александр Журавлёв заслушал командиров воинских частей о ходе перевооружения на новые и модернизированные образцы вооружения и военной техники, комплектова-

